

報道関係者各位 No.23-001

2023年1月4日

東京都港区愛宕 2-5-1 愛宕グリーンとルズ MORI タワー19F 株式会社エアトリ 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮

投資事業(エアトリ CVC)

イベントプラットフォーム「eventos」を提供する bravesoft 社と資本業務提携

One Asia のビジョンをかかげ、ITの力で、エアトリ旅行事業、IT オフショア開発事業、訪日旅行事業・Wi-Fiレンタル事業、メディア事業、投資事業(エアトリ CVC)と地方創生事業を手掛ける株式会社エアトリ(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CFO:柴田 裕亮、証券コード:6191、以下当社)は、イベントプラットフォーム「eventos」を提供する bravesoft 株式会社本社:東京都港区、代表取締役社長 CEO:菅澤 英司、以下 bravesoft 社)と資本業務提携いたしました。



■ bravesoft 社とは

bravesoft 社は「新しいものへの果てしない挑戦」を経営理念に、イベント(event)をテクノロジー(technology)の力で推進する、イベンテック(eventech)領域で事業を展開しております。

同社が提供する『eventos(イベントス)』(https://eventos.tokyo/)は、ノーコード・ノンプログラミングでイベントの公式サイトやアプリの制作、申込フォームや会員管理など自由に自社イベントをデザインすることが可能なサービスで、イベントの宣伝や管理だけに留まらず、ライブ配信や動画配信を行うことも出来ます。また、同社は業界トップクラスの実績を持つスマートフォンアプリの開発会社で、過去には「TVer」や「bokete(ボケて)」など、知名度の高いプロダクトの開発実績も多くございます。

■本資本業務提携の目的

この資本参加は、投資事業の一環での取り組みであり、bravesoft 社の今後の成長によるリターンを期待しております。 bravesoft 社は将来的な上場を視野にいれており、当社の上場経験、ノウハウを最大限生かし、効率的な準備を進めることができるようサポートいたします。

■業績に与える影響

今期の当社グループの業績へ与える影響は軽微と見込んでおります。今後、変更の必要が生じた場合には適時にお知らせいたします。

今後も当社グループはより良いサービスの提供につとめるとともに、さらなる事業拡大、発展に邁進してまいります。

本件に関するお問い合わせ

株式会社エアトリ 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮 TEL: 03-3431-6191 FAX: 03-3431-6192

Mail: info@airtrip.co.jp



【bravesoft 株式会社】

本社 : 東京都港区芝 4-13-2 田町フロントビル 6F

社名: bravesoft 株式会社

代表者:代表取締役 CEO 菅澤 英司 資本金:554,798 千円(資本準備金含む) URL: https://www.bravesoft.co.jp/

【株式会社エアトリ】

本社: 東京都港区愛宕 2-5-1 愛宕グリーンヒルズ MORI タワー19F

社名:株式会社エアトリ

代表者: 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮

資本金: 1,546,550 千円(払込資本 3,420,247 千円)

URL: https://www.airtrip.co.jp/

【エアトリ公式 SNS】

Facebook (コーポレート) : https://www.facebook.com/airtrip.co.jp : https://www.facebook.com/airtrippr

Twitter: https://twitter.com/airtrip_pr

【当社事業別会社・サービスサイト】

■エアトリ旅行事業

エアトリ旅行事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/online_travel/

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」: https://www.airtrip.jp/

■IT オフショア開発事業

IT オフショア開発事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/offshore/ 株式会社ハイブリッドテクノロジーズ: https://hybrid-technologies.co.jp/

EVOLABLE ASIA CO., LTD.: https://evolable.asia/

■訪日旅行事業・Wi-Fi レンタル事業

訪日旅行事業・Wi-Fi レンタル事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/inbound/

株式会社インバウンドプラットフォーム: https://www.inbound-platform.com/
Wi-Fi レンタルサービス「グローバルモバイル」: https://www.globalmobile.co.jp/

訪日向け Wi-Fi レンタルサービス「Japan Wireless」: https://www.japan-wireless.com/en

■メディア事業

メディア事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/lifeinnovation/

株式会社まぐまぐ: https://www.mag2.co.jp/

メールマガジン「まぐまぐ!]: https://www.mag2.com/

■投資事業 (エアトリCVC)

投資事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/investment/

■地方創生事業

地方創生事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/regional_revitalization/

ニーズツアー: https://www.needstour.com/

シフト作成・管理システム「シフオプ」: https://www.shifop.jp/

勤怠管理システム「勤怠プラス」: https://kinpla.com/

【当社 IR サイト】

https://www.airtrip.co.jp/ir/

本件に関するお問い合わせ

株式会社エアトリ 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮 TEL: 03-3431-6191 FAX: 03-3431-6192

Mail: info@airtrip.co.jp